

《熊出没》等 10 部国产动画片 获年度动漫作品奖

新华社北京 12 月 19 日专电 (记者 廖 翊) 作为中国动漫年度风向标的 2011-2012 年度天下动漫风云榜,18 日在京揭晓。《熊出没》、《甜心格格》、《秦时明月万里长城》、《侠岚》、《喜羊羊与灰太狼之开心闯龙年》、《恐龙宝贝之龙神勇

士 2》等 10 部国产优秀动画片荣获年度动漫作品奖。

天津神界漫画有限公司陈维东、广州天艺文化传播公司简志雄、深圳方块动漫画文化发展有限公司钱国栋 3 人荣获年度风云人物。

天下动漫风云榜评比由中国卡通产业论坛、中国动漫资源网发起,已成功举办 3 届。风云榜盘点并表彰上一年度中国动漫产业突出事件、影响人物、成功案例等,成为中国动漫传播影响力、激励创力的重要平台。

文体时讯

武汉兴建全国最大 民国风情影视基地

据新华社武汉 12 月 19 日专电 (记者 李劲峰) 以民国风情为特色的华中影视文化产业园 18 日在武汉新洲奠基。

华中影视产业园项目占地总面积 5300 余亩,项目主体部分计划于 2016 年建成投入运营。建设和经营项目包括影视拍摄、电视剧节目制作、影视设备租赁、无人驾驶航拍直升机综合应用等。根据规划,华中影视产业园将建设大量从洋务运动到新中国初期的工业建筑,晚清至民国时期的公共建筑和民居,集中展示我国封建社会晚期和资本主义萌芽阶段,全国各工业城市及租界区的典型建筑、特色街景,构建功能完整齐全的民国影视基地。

智运会象棋中国队包揽双金

据新华社北京 12 月 19 日体育专电 (记者 赖雨晨、汪涌) 经过一周鏖战,2012 年世界智力精英运动会在最后一个比赛日决出了象棋项目的奖牌归属。中国队选手包揽双金,香港队棋手也收获了一枚男子个人铜牌。

在象棋项目上,王天一和陈丽淳两名特级大师已经在 18 日提前一轮锁定冠军。19 日上午的最后一场比赛,两人分别与对手弈和。最后,王天一以 7 局 5 胜 2 和积 12 分的成绩在男子个人赛中夺冠。陈丽淳以 6 局 5 胜 1 和积 11 分的绝对优势在女子个人赛中夺冠。

篮板落后 热火仍擒森林狼

据新华社华盛顿 12 月 18 日体育专电 (记者 林德勃) 篮板落后对手 29 个?没关系,有詹姆斯和韦德在。

卫冕冠军迈阿密热火队在 18 日赢得了一场诡异的比赛,在篮板球不足对手一半的情况下以 103:92 主场战胜了明尼苏达森林狼队,成为了自 1994 年以来首支在篮板球落后对手如此之多的情况下还能赢球的球队。

成龙确认加盟《敢死队 3》 称不演打酱油角色

《敢死队 2》全球票房超 3 亿美元,续作已正式立项。近日,据外媒报道,华人动作巨星成龙确定加盟《敢死队 3》。之前,李连杰在前两部《敢死队》中都有出演,如果他继续出演《敢死队 3》的话,那这部电影将成为“双 J 组合”继《功夫之王》后的又一次合作。到时,不知史泰龙是否会安排双 J 在片中打上一场。

克林特·伊斯特伍德出演。不过,目前唯一确认新加盟这部电影的,只有成龙一人。此前曾有消息显示凯奇已正式签约《敢死队 3》,不过随后史泰龙给予了否认。对于出演《敢死队 3》,成龙说:“史泰龙在拍摄第二集的时候就找到了我,可是我那个时候要拍摄《十二生肖》,只能婉拒。现在,他又邀请我参演《敢死队 3》,我觉得自己可以出演,就答应了下来。在这部电影中,我扮演的并不是一个打酱油的只露面几秒钟的小角色。” (据时光网)

延伸阅读

赵本山将亮相蛇年春晚终审 莫言登台可能性 50%

12 月 18 日下午,蛇年春晚节目组召开首次媒体见面会,导演哈文对疑问一一解答。她表示,蛇年春晚主题为“新春中国”;语言类节目将增至 9 个,赵本山确定亮相终审;诺奖得主莫言上春晚的几率则为 50%。

李云迪称无法断言未来性取向 称随自然状态发展

李云迪和王力宏两位“王子”的“真爱”故事已然引发网友超过半个月的狂欢,从微博不断曝光合影,到公开地不断露面,两人全然不惧“断背”绯闻,这到底是真爱还是炒作?李云迪日前接受采访时说:“随便吧!”

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

习武出书招徒传中国功夫

——访阴阳八卦拳第十代传人、市武术馆馆长张治远

本报记者 孙 军

11 岁习武,师从阴阳八卦拳第九代传人李悍,46 年练拳不辍,授徒无数,所授弟子遍及神州及海外的葡萄牙、巴西等地,帮助很多人强身健体……对于市武术馆馆长张治远来说,武术是为了追求一种境界。直到 1984 年担任市散打队主教练之后,张治远渐渐意识到,要让更多的年轻人认识到武术的精髓所在,习武不仅仅是为了养生,也有真功夫,是对中国传统武术文化的一种传承。

最近,张治远出了一本书。一个拳师自己编写并筹资出了一本书,这在焦作武术界来说,从未有过。

近日采访张治远时,一本《阴阳八卦拳》和光盘摆在记者面前。这本 160 余页的书由中国国际文化出版社发行,全部由铜版纸并贴膜彩色印制,印刷非常精美。“毕竟是阴阳八卦拳的第一本书,要做就做到最好。我个人筹资 5 万余元,印了 2000 册,制作了数百张光盘。”张治远说。他将阴阳八卦拳 1~12 套老架的动作分解,取其适合于竞赛的部分动作组合在一起,编写了这本书。他说:“这些书我准备全部免费发放,先发到全市各武校、各级武协、武术辅导站点,然后再通过省武管中心,发到各省辖市的武协。”

阴阳八卦拳迄今已有 250 年历史,清康熙年间由山东传人武陟县东石寺村。由于不注重推广,一度濒临灭绝。为推广阴阳八卦拳,张治远协同相关人士成立了研究会,整理阴阳八卦拳拳谱,

刻录表演光盘,广收徒弟,义务授拳,阴阳八卦拳迎来了发展的春天。

张治远充分利用市武术馆和市体校体育人才优势,着力向学员们传授阴阳八卦拳,几十年下来,所授弟子数千人。为推广普及拳术,市武术馆还在沁阳市、武陟县和山阳区的三家武术学校设立了训练网点,从中发现人才、选拔人才。

多年来,张治远一边传授阴阳八卦拳,一边带领市散打队和武术队训练、比赛,先后培养出省级比赛冠军 30 余人,全国比赛冠军 5 人。他所带的徒弟也多次在全国、省市级武术比赛中摘金夺银。

为扩大阴阳八卦拳影响力,张治远多次找省、市非物质文化遗产保护中心负责人联系,申请拳种项目保护,使阴阳八卦拳终于在去年年底成功入选河南省非物质文化遗产名录,他本人也被授予省级非物质文化遗产(阴阳八卦拳)代表性传承人。

“阴阳八卦拳虽然传承历史悠久,但始终是一个小拳种,习练人数远远不能和太极拳相比。”张治远说,“都说搞体育的又苦又累,而我们搞武术的不仅很苦很累,而且还很穷。”白天学



张治远所著的《阴阳八卦拳》一书。 本报记者 孙 军 摄



张治远展示拳法。 本报记者 孙 军 摄

省武管中心批准阴阳八卦拳在省级比赛中作为单列比赛项目。”张治远欣慰的说。这意味着习练阴阳八卦拳者可以拿到更多的省级奖牌,对于在广大青少年中推广普及阴阳八卦拳来说,是一个极为重要的助力。

“在中华五千年的文明史中,中国传统文化曾无数次屹立于世界民族之林的巅峰,时至今日,有些文化却到了需要保护和抢救的地步。”张治远扼腕叹息,“阴阳八卦拳是一门集传统文化理论、武术功法、武术演练、武术技击、中医养生等多学科为一身的、较为完备的综合体系。《阴阳八卦拳》这本书的问世,只是一个将这古老拳种展现给世人的开端。”张治远说。他表示,随后将加紧步伐,将阴阳八卦拳格式老架的内容全部整理成书奉献给关注和热爱中国传统武术的朋友,为保护和抢救中国传统文化尽自己的一点绵薄之力。



优越的地理位置

先进的传播理念

独特的媒体平台

焦作日报城市电视全面招商

焦作日报城市电视系LED户外全彩大屏幕,

夜间视觉冲击力强,可反复播放新闻、专题、歌舞和广告客户宣传片。

其位置分别在丹尼斯广场西北角、人民广场西侧。



播放时间:冬季 17:00 ~ 22:30,夏季 18:30 ~ 23:00 估算人流:10 万~20 万人(车)次/日 人流特点:社会精英、商务人士、学生、市民、游客

总部地址:焦作市人民路中段报业国贸大厦 609 室 垂询电话:(0391)3960888 3930110